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Cine are acces la centrul  
de evaluare COVID-19  
de la SJU și cum  
Reprezentanţii Spitalului Judeţean au făcut publice detaliile

Cel mai mare buget din istoria 
municipiului Sfântu Gheorghe se 
votează joi 
Peste 100 de proiecte se vor derula anul acesta, spune primarul

Antal Árpád: „Va porni 
un program foarte 
intens de construire  
de locuinţe”

Crește numărul pacienţilor 
COVID internaţi la SJU

facebook.com/covasnamedia

Judeţul Covasna este în scenariul roșu  
al pandemiei. 127 de cazuri noi de  
COVID-19 depistate în judeţ în doar  
24 de ore              PAGINA 3

Bugetul municipiului Sfântu Gheorghe ajunge 
joi, 27 ianuarie, pe masa consilierilor locali. 
Primarul Antal Árpád spune că este cel mai 
mare din istoria instituției. Bugetul se va ridica 
la peste 227 de milioane de lei. Anul acesta, 

strategia autorităților cuprinde proiecte atât de 
infrastructură, cât și programe pentru întărirea 
comunității. Edilul a punctat și că 2022 este un 
an important pentru că vor începe și lucrările 
la centura orașului. PAGINA 5

Centrul de evaluare COVID-
19 de la Spitalul Județean de Ur-
gență din Sfântu Gheorghe și-a 
început miercuri activitatea, a 
anunțat managerul unității me-

dicale. În total, cinci doctori vor 
lucra aici. Acces vor avea per-
soanele cu test COVID-19 pozitiv, 
oficial, înregistrat în platforma 
Corona Forms, care au cel puțin 

o comorbiditate, prezintă simp -
tome, dar nu atât de grave cât 
să necesite internarea. Progra-
marea se va face online de către 
medicul de familie. Transferul 
pacientului de la domiciliu la 
centrul de evaluare se va putea 
face cu ambulanța, solicitată prin 
112. Pentru a putea fi consultat, 
pacientul COVID care ajunge la 
centru trebuie să aibă progra-
mare, să aibă asupra sa cardul 
de sănătate și fișa de monitori-
zare completată anterior de me-
dicul de familie. PAGINA 4

Primarul din Sfântu Gheor -
ghe, Antal Árpád a spus că 
în reședința județului Covas-
na demarează anul acesta un 
program amplu de construire 
de locuințe. Este un demers 

care în final, după cinci ani, 
va însemna „un număr re-
cord de locuințe construite 
după 1990”, a declarat edilul 
miercuri, într-o conferință 
de presă. PAGINA 2

Bilanțul săptămânal al ca-
zurilor de COVID-19 tratate la 
Spitalul Județean de Urgență 
(SJU) Covasna, prezentat mier-
curi, 26 ianuarie, arată că la 
ora de referință 13:00, 37 de 
pacienți pozitivi la infecția cu 
SARS-COV-2 erau în atenția me-

dicilor. Sunt și alte șase per-
soane care au ajuns la unitatea 
medicală cu simptome de CO-
VID, au fost testați și așteaptă 
rezultatele testelor. Datele arată 
creșteri față de săptămâna tre-
cută, când numărul internaților 
COVID era 16. PAGINA 5


